
 

 

 

POZIV 

Festival Zelenih Koraka – Promovirajmo solidarnost i održivi razvoj! 🌍🌿 

Dragi prijatelji održivog razvoja, 

S velikim veseljem vas pozivamo na Festival Zelenih Koraka, koji će se 
održati u četvrtak, 12. prosinca 2024., u prostorijama Humanitarne udruge  
Duga Vukovar, na adresi Kadrila Alojzija Stepinca 27,Vukovar  s početkom u 
12:30 sati. 

Ovaj festival organiziran je kao završna aktivnost u sklopu projekta Zeleni 
Koraci,kojeg provode Centar za edukaciju i informiranje potrošača u 
partnerstvu s  Humanitarnom  udrugom Duga Vukovar i Gradom 
Vukovar a  kojeg financira Ministarstvo obrazovanja i mladih. 

Tijekom godine radili smo aktivno na  educiranju  i osnaživanju mladih s 
područja Vukovarsko-srijemske županije  za promicanje održivog razvoja i 
solidarnosti. Kroz zanimljive aktivnosti i radionice, mladi su razmijenili svoje 
ideje, raspravljali o ključnim temama poput recikliranja, klimatskih promjena, 
održive poljoprivrede i promjene životnih navika, važnosti volontiranja i 
podrške humanitarnim organizacijama u lokalnoj zajednici.  

✨ Što vas očekuje na Festivalu? 

• Ukusne  radionice i edukativni kutak za posjetitelje svih uzrasta. 
• Interaktivne aktivnosti koje će vas motivirati na male promjene za bolji 
planet. 
• Prilika da saznate više na koji sve način možete doprinijeti izgradnji 
solidarne zajednice i pomoći najpotrebnijima upravo u ovom 
predblagdanskom ozračju. 

Udruga Duga otvara svoja vrata za sve posjetitelje od 12:30 sati, pa vas 
pozivamo da nam se pridružite i postanete dio ove zelene i solidarne priče.  

Donesite svoju energiju, znatiželju i želju za učenjem – zajedno možemo 
napraviti razliku! 

🎉 Vidimo se na Festivalu Zelenih Koraka! 🌱 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

PROGRAM 

 

12:00 -12:30 - okupljanje sudionike 
 

 Obilazak Udruge, kviz i nagrade. 
 
♦ 

 
12.30 - 13:00 radionica „Hrana se ne baca“ 

 
Blagdansko vrijeme donosi izobilje ali isto tako i viškove te 
bacanje hrane. I dok u svijetu i u našim zajednicama jako 
puno ljudi gladuje hrana se i dalje baca. 
 
Osvijestite važnost promišljanja pri kupovini i budite 
kreativni sa svojim viškovima i hranom koja možda nije 
savršena ali je jestiva. 
 
Zanimljivu radionicu uz pripremu zdravih, brzih obroka od 
voća i naravno degustaciju donosi vam Centar za edukaciju i 
informiranje potrošača. 

 
♦ 

 
 

13:00 - 14:00 – „Dubai fritule by Duga“ 
 

Volonterski klub Iris  za sve sudionike pripremati će ultra 
popularnu slasticu ovih blagdana. 
 
Naučite praviti fritule uz iskusne majstorice i degustirajte. 
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